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5 různých profilů osob

Jak již bylo řečeno výše, materiál je vhodný pro všechny jazykové úrovně. Já jej často využívám při
úvodních lekcích, kdy potřebuji zjistit úroveň svých nových žáků a studentů.
Využití materiálu je poměrně různorodé, Vaši kreativitě, jak s ním naložíte, se meze nekladou – níže
uvádím pár příkladů.

Při nižších jazykových úrovních můžete zadat žákům lehčí otázky typu jak je daná osoba stará, co má
ráda, kde nejspíše bydlí, co dělá – zda pracuje, nebo studuje. Mají žáci s postavičkou něco společného
Poté mohou žáci vytvořit ve stejném stylu svůj profil a konverzovat o něm se spolužáky.
Žáky s vyšší jazykovou úrovní můžete nechat vymýšlet životní příběhy postaviček.
Potřebujete procvičit konkrétní čas? Nechte žáky popsat život a záliby postaviček v daném čase.
Učíte se zrovna kondicionály? Využijte obrázky a symboly jako sny a přání daných postaviček.
Nabídněte žákům několik profilů – budou si tyto osoby rozumět, šli by spolu na rande, proč ano, proč
ne?...
Jak vidíte, materiál můžete využít opravdu spousty způsoby, věřím, že Vás napadají další aktivity, jak
tyto profily a obrázky využít.😊

Dalším plusem materiálu je to, že profily osob můžete popisovat jak slovně, v rámci tréninku konverzace,
tak písemně.

Děkuji Vám za zakoupení mého materiálu. Snad Vám a Vašim dětem udělá radost a přinese do Vašich hodin
trochu smíchu. Níže najdete bližší informace o zakoupeném materiálu a metodické pokyny, jak jej použít.
Pokud narazíte na nějaké nejasnosti, neváhejte mě kontaktovat, za jakoukoli zpětnou vazbu a případné
vylepšení materiálu budu velmi vděčná.

Materiál je určen k procvičení konverzace či psaní v cizím jazyce. Je vhodný pro všechny jazykové úrovně.

Obsah materiálu:

Jak s materiálem zacházet?

používat pro svou potřebu a vytisknout je žákům;
promítat v hodině;
využít jako inspiraci k vlastní tvorbě.

poskytovat materiál dalším osobám při zakoupení jedné licence;
materiál šířit na různá úložiště;
vydávat materiál za vlastní;
využívat materiál komerčně.

Materiály můžete:

Není dovoleno:

www.ceskysrdcem.czČeskysrdcemzastiborska@icloud.com

Metodické pokyny
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